Mechanika Budowli - Metoda Przemieszczen - przyktad nr 4

Imie¢ i nazwisko

Pytanie 1/7

Dana jest rama hiperstatyczna jak na rysunku, dla ktorej n(p:3.
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Pytanie 2/7

Dana jest rama hiperstatyczna jak na rysunku.
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Prosz¢ wskaza¢ poprawnie dobrany uktad podstawowy metody przemieszczen
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Pytanie 3/7

Dana jest rama hiperstatyczna, dla ktorej dobrano uktad podstawowy metody przemieszczen. Oblicz wartos¢ k.,
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Wzory na momenty weztowe w metodzie przemieszczen:
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A. -15kNm

B. -14kKNm

C. 5kNm

D. 6kNm



Mechanika Budowli - Metoda Przemieszczen - przyktad nr 4

Pytanie 4/7

Dana jest rama hiperstatyczna, dla ktorej dobrano uktad podstawowy metody przemieszczen. Oblicz warto$¢ k |,
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WZORY TRANSFORMACYJNE DLA PRETA PROSTEGO - teoria rzedu 1-go
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A. 1 El/m

B. 3 El/m

C. 4EI/m

D. 9 El/m
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Pytanie 5/7

Dana jest rama hiperstatyczna, dla ktorej dobrano uktad podstawowy metody przemieszczen. Oblicz warto$¢ k,;

(w pierwszym stanie translacyjnym przemieszczenie 8, wymuszono w lewo).
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WZORY TRANSFORMACYJNE DLA PRETA PROSTEGO - teoria rzedu 1-go
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A. 1,04 EU/m’
B. 3,96 El/m’
C. 6,04 EU/m’
D. 11,04 El/m>
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Pytanie 6/7

Dana jest rama hiperstatyczna, dla ktorej dobrano uktad podstawowy metody przemieszczen. Oblicz wartos¢ k

(w pierwszym stanie translacyjnym przemieszczenie §; wymuszono w lewo).
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WZORY TRANSFORMACYJNE DLA PRETA PROSTEGO - teoria rzedu 1-go
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A. OKN
B. 2,67 kN
. 5,33 kN
D. 6,67 kN
Pytanie 7/7
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Dana jest ram hiperstatyczna, dla ktorej obliczono momenty weztowe zgodnie z umowg znakowania dla metody
przemieszczen:
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M12=—2,22 kN m; M21=9,44 kN m; M1A=6,84 kN m; MA1=1 1,16 kKN m;
MIC:—4,62 kN m; M2B20,56 kN m; MBZIS,% kN m.
Ktory wykres momentow zginajacych jest poprawny?
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